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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) LURING
PANDEMI COVID-19

: MTs Alkhairaat Soulowe
:VIIl / Genap

: Bahasa Inggris

: Recount Text

: 2 X Pertemuan @ 40 menit

A. Tujuan Pembelajaran
= Siswa mampu mengidentifikasi Teks Recount

B. Langkah-langkah Kegiatan
1. Pendahuluan
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Salam, sapa, dan do’a

Menyampaikan tujuan pembelajaran

Apersepsi dan motivasi tentang pentingnya dalam menumbuhkan sikap peduli terhadap sesama
dalam kehidupan sehari-hari

2.Kegiatan Inti
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3.Penutup

Guru melakukan kunjungan langsung ke tempat tinggal siswa (door to door).

Guru memotivasi dan mengedukasi siswa tentang pentingnya menjaga kebersihan serta
kesehatan guna memutus mata rantai penyebaran Covid-19.

Guru memberikan instruksi dan menjelaskan tujuan pembelajaran kepada peserta didik terkait
kegiatan sehari-hari.

Siswa menyimak bacaan tentang text recount beserta gambar pada materi ajar dengan baik.
Orang tua harus memperhatikan apakah anaknya menyimak gambar/materi ajar dengan baik.
Siswa menyiapkan sendiri peralatan yang dibutuhkan untuk keperluan belajar mandiri dirumah
Guru memberikan penugasan mandiri.

Siswa diberikan rentang waktu untuk menyelesaikan tugas.

Siswa menyelesaikan dan menyerahkan tugas sesuai waktu yang telah disepakati.

Guru menjemput hasil pekerjaan siswa dan mengambil dokumentai dengan tetap mematuhi
Protokol Kesehatan.

Guru mengakhiri pertemuan dengan mengucapkan salam.

Guru memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaan setiap siswa.

Memberikan ungkapan-ungkapan sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah menunjukan
peningkatan sikap peduli dan menghargai orang lain, yang dituliskan pada lembar hasil pekerjaan siswa
setelah selesai diperiksa dan dinilai.

C. PENILAIAN

1. Keaktifan partisipasi siswa pada saat mengerjakan tugas mandiri.
2. Bukti hasil penugasan mandiri.
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